

Ostrava 03.03.2023

Pozvánka na 19. schůzi rady města konanou dne 07.03.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:00 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 19. schůze rady města konané dne 07.03.2023	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na poskytnutí investiční účelové dotace na projekt "Konferenční vybavení pavilonu "A" - nákup židlí" společnosti Černá louka s.r.o.	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 2	Návrh na záměr města neprodat, prodat, darovat nemovité věci ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Program a podmínky na poskytování peněžních prostředků z výnosu daní z hazardních her (Loterie) pro rok 2023 včetně návrhu na vyhlášení výběrového řízení	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 4	Návrh na poskytnutí investiční účelové dotace na projekt "Projektová dokumentace a statické výpočty pro fotovoltaickou elektrárnu" společnosti Černá louka s.r.o.	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 5	Souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci městského obvodu Poruba v rámci soutěže „Obec přátelská rodině a seniorům 2023“ vyhlášené Ministerstvem práce a sociálních věcí na projekt Obec přátelská rodině a seniorům 2023	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 6	Souhlas s poskytnutím grafických dat lesních hospodářských plánů a lesních hospodářských osnov Lesům České republiky, s. p., LS Vítkov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 7	Návrh na odejmutí pozemku městskému obvodu Ostrava-Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 8	Návrh na poskytnutí jednoletých neinvestičních účelových dotací pro rok 2023 v oblastech podpory osob s handicapem, prevence kriminality a zdravotnictví	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 9	Objednávka prezentačních předmětů města (skládacích deštníků s logem města) u společnosti Lookmix s.r.o, se sídlem Štramberská 2871/47, 703 00 Ostrava, IČO: 08772151	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 10	Vystavení objednávky na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci střešního pláště objektu IVC Ostrava - Zábřeh	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 11	Návrh na uzavření Dodatku č. 6 ke smlouvě o dílo v rámci stavby "Revitalizace okolí řeky Ostravice (Havlíčkovo nábřeží): Stavba č. 3"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 12	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší ve výši 47 000 Kč od právnické osoby BorsodChem MCHZ, s.r.o.	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 13	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti" v souvislosti se stavbou "Cyklotrasa F, U - Kaminského, Ječmínkova"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 14	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 15	Vystavení objednávky na odklizení nepovolené skládky v k.ú. Bartovice v režimu in-house	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 16	Návrh na poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku a dvou investičních příspěvků právnické osobě Městská nemocnice Ostrava, p.o., z Fondu a návrh na změnu podmínek pro čerpání 2 příspěvků	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 17	Dodatek č. 12 ke smlouvě na poskytování služeb elektronických komunikací č. 0153/2011/IT se spol. OVANET a.s.	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

- RM_M 18 Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbou "Obnova vodovodního přivaděče Krmelín – Hrabová – Hladnov – Muglinov, Část 1: Hladnov – Muglinov" u které odbor investiční vykonává funkci investora Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 19 Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům pro stavby, u kterých odbor investiční MMO vykonává funkci investora Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 20 Návrh na uzavření smlouvy o převodu projektových dokumentací, postoupení licence a převzetí práv a povinností ze správního rozhodnutí pro stavební objekt SO 10 Komunikace, který je součástí projektové dokumentace stavby „Vícepodlažní parkování u ZOO“ Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
- RM_M 21 Návrh na prohlášení o zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví Moravskoslezského kraje pro statutární město Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 22 Návrh na souhlas s umístěním podzemního vedení optických kabelů a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 23 Návrh Dodatku č. 45 ke Koncesní smlouvě ev. č. 05691/2000/LPO ze dne 22. 12. 2000 Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
- RM_M 24 Úprava rozpočtu Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
- RM_M 25 Návrh bezúplatně nabýt nemovité věci v k.ú. Přívoz, obec Ostrava, návrh na záměr města neprodat část nemovité věci v k.ú. Hošťálkovice, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 26 Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro oprávněného OVANET a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 27 Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora, do Polska (Katowice) dne 09.03.2023 Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora

- RM_M 28 Návrh termínů konání schůzí rady města a zasedání zastupitelstva města na 2. pololetí 2023 Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
- RM_M 29 Uzavření Smlouvy o běžném účtu, Smlouvy o využívání služby ČSOB CEB a dodatku ke stávající Smlouvě o běžném účtu Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
- RM_M 30 Návrh na schválení náplní činností komisí rady města pro volební období 2022 - 2026 Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
- RM_M 31 Volba přísedících Okresního soudu v Ostravě a vzdání se funkce přísedících Okresního soudu v Ostravě Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
- RM_M 32 Návrh na podání přihlášky do insolvenčního řízení Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
- RM_M 33 Návrh dodatku č. 27 ke Směrnici č. 1/2007 pro nakládání s finančními prostředky, postupy v účetnictví a další ustanovení s účinností od 8. 3. 2023 Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
- RM_M 34 Návrh prodat nemovité věci v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 35 Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností ORIO Morava a.s. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 36 Návrh na zřízení věcného břemene a služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení služebnosti pro GasNet, s.r.o. a fyzické osoby Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
- RM_M 37 Návrh na vystavení objednávky v souladu se Smlouvou na zajištění údržby a správy ev. č. 2733/2021/HS uzavřenou mezi Statutárním městem Ostrava a Ostravskými komunikacemi, a.s., na provedení opravy výtlačů ve Strategické průmyslové zóně v k. ú. Mošnov za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 223 888,07 Kč bez DPH Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
- RM_M 38 Vystavení objednávky na celoroční údržbu trvalkových záhonů v režimu in-house Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_M 39	Návrh na poskytnutí individuální neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy právnické osobě Rada seniorů České republiky, z.s.s. na projekt "Sportovní hry seniorů s mezinárodní účastí Ostrava 2023"	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 40	Vyjádření k žalobě za žalovaného	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 41	Návrh na souhlas s umístěním inženýrských sítí do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení služebností a návrh na uzavření nájemních smluv se společnostmi DILES Company s.r.o. a MILPE Stavebniny s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 42	Žádost městského obvodu Hrabová o poskytnutí účelového neinvestičního transferu z Fondu životního prostředí města Ostravy na projekt „Obnova zeleně Šídlovec, Ostrava–Hrabová, část V. Huga-Domovská“	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 43	Smlouva o výpůjčce a právu provést stavbu pro realizaci stavby "Rekonstrukce vodovodu v ulici Ladislava Ševčíka"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 44	Návrh na nesouhlas s kácením dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 45	Kritéria pro podání návrhů na ocenění "Ředitel školy 2023"	Bc. Pavlína Poledníková, pověřena zastupováním funkce vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 46	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace - udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím darů do vlastnictví	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 48	Pravidelná informace o stavu projektů Průmyslová zóna Ostrava-Hrabová, Strategická průmyslová zóna Ostrava-Mošnov, Rozvojová zóna Hrušov a Technologický park Ostrava (dříve Vědecko-technologický park) za II. pololetí roku 2022	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje

RM_M 49 Návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2023 organizaci PARA HOCKEY OSTRAVA z.s. na realizaci projektu "ParaTour – paralympijské školní dny" Bc. Pavlína Poledníková, pověřena zastupováním funkce vedoucí odboru kultury a školství

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Pravidla při zadávání veřejných zakázek	Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_MZP 2	Návrh na poskytnutí bezúročných zápůjček zaměstnancům dle Statutu sociálního fondu zaměstnanců statutárního města Ostravy zařazených do Magistrátu města Ostravy	Ing. Břetislav Gibas, tajemník
RM_VZ 1	Veřejná zakázka "Vodohospodářské stavby (TD 2022)", poř. č. 215/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Návrh na zadání zakázky malého rozsahu a uzavření Smlouvy o dílo a smlouvy příkazní "Rekonstrukce armaturní šachtice, odstranění akumulací nádrže ul. Svazácká (PD+AD+IČ)"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 3	Veřejná zakázka „Centrální pojištění majetku a odpovědnosti za škodu statutárního města Ostravy na roky 2024–2028“ poř. č. 23/2023	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 4 Veřejná zakázka "Společné datové prostředí pro správu dokumentů - CDE", poř.č. 191/2022 Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy